Начальник отдела образования и защиты прав несовершеннолетних администрации Рассказовского района

Вкан Скакалина Г.В

Информация по протоколу межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и борьбы с преступностью в Рассказовском районе

Информация по профилактике алкоголизма, «бытового» насилия и жестокого обращения с детьми размещена на сайтах отдела образования и защиты прав несовершеннолетних, образовательных организациях района Кроме того, информирование родителей осуществляется в системе «Дневник.ру».

Органы системы профилактики района на постоянной основе проводят рейдовые мероприятия по семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, многодетным семьям с целью профилактики социального сиротства, выявления и предотвращения жестокого обращения в отношении детей. Данные мероприятия широко освещаются в СМИ (местные и областные печатные издания, Facebook, информационный городской портал «ТВ-Рассказово», сайты администрации района, отдела образования и защиты прав несовершеннолетних района).

В целях обеспечения антитеррористической защищенности 26 объектов образования оборудованы системами видеонаблюдения.

В 2019 году видеонаблюдением оснащены 3 детских сада: Зеленовский филиал «Ромашка», филиал в п.Маяк «Маячок» и Каменноозерский филиал «Колокольчик» на сумму 150,0 тыс. рублей и 6 филиалов МБОУ Платоновской СОШ: Зеленовский филиал №1, Зеленовский филиал №2, Новгородовский, Пичерский, Осиновский и Татарщинский на сумму 145,0 тыс. рублей. В филиалах МБОУ Верхнеспасской СОШ (Нижнеспасском, Хитровском, Озерском филиалах и Озерском дошкольном отделении) увеличено количество камер видеонаблюдения на сумму 100,0 тыс.рублей.

Таким образом, во всех школах и филиалах Рассказовского района установлены системы видеонаблюдения (100%).

На 2020 год заложено 50,0 тыс.рублей на установку видеонаблюдения в МБУ ДО «Спортивная школа Рассказовского района».

В филиалах Платоновского 7 МБДОУ детского сада: Дмитриевщинском филиале «Улыбка», Саюкинском, Никольском, Хитровском филиале «Аленушка», Липовском, Верхнеспасском филиале «Колосок», Нижнеспасском филиале «Непоседы» не установлены системы видеонаблюдения. В 2020 году в 3-х филиалах (Дмитриевщинском филиале «Улыбка», Саюкинском, Никольском) запланирована установка видеонаблюдения на сумму 150,0 тыс.рублей.

Отдел образования и защиты прав несовершеннолетних осуществляет постоянный контроль за выполнением требований действующего законодательства Российской Федерации, Тамбовской области, муниципальных нормативных и правовых актов в области противодействия терроризму и экстремизму.

Для обеспечения антитеррористической защищенности во всех образовательных организациях установлены кнопки тревожной сигнализации с выводом на пульт централизованного наблюдения подразделения Росгвардии.

Регулярно проводятся тренировки по экстренной эвакуации работников и обучающихся (воспитанников) образовательных организаций (в том числе с прилечением силовых структур). Обеспечен свободный подъезд к зданиям образовательных организаций специальных машин.

Обеспечена целостность периметрального ограждения и освещения образовательных учреждений.

Руководители образовательных организаций района проходят курсы повышения квалификации по гражданской обороне.

Охрана объектов образовательных организаций выполняется посредством дневной и ночной дежурно-вахтовой службой штатными работниками. Также, во всех образовательных организациях Рассказовского района ограничен беспрепятственный доступ на территорию, усилена охрана и контрольно-пропускной режим.

Руководством образовательных организаций систематически проводятся комиссионные проверки состояния путей эвакуации, запасных выходов зданий. Организованы регулярные проверки состояния котельных, спортивных, актовых залов и других помещений повышенной опасности с привлечением работников органов внутренних оформлением дел И соответствующих проверки. проверки актов Выполняются функционирования системы оповещения управления эвакуацией, И громкоговорящей связи.

С административным и педагогическим составом, обслуживающим персоналом, обучающимися (воспитанниками) и их родителями (законными представителями) образовательных учреждений проводятся профилактические мероприятия:

- инструктажи по действию в момент возникновения террористических угроз, при обнаружении подозрительных предметов и т.п.;
- занятия с обучающимися (воспитанниками) по мерам антитеррористической безопасности с подробным рассмотрением возможных сложившихся ситуаций и поведением при обнаружении подозрительных предметов;
- с родителями (законными представителями) администрация образовательных учреждений педагоги проводят классные И общешкольные собрания, нацеленные на повышение их грамотности в области антитеррористической защищенности, подробное разъяснение действий в случае угрозы.

В период проведения праздников «Последний звонок» и выпускных вечеров в школах Рассказовского района нарушений не выявлено.